Sys. Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] Uwagi
Cz N1W/ 1 WS Kolano symetryczne alffa= 90 | a= 800 b= 500 i 50 |f= 50 ; 50 fg 0 2,86 2,86
0z N1W- 1 | WEH Prostokatna a= 800 | b= 1200 0,00

— RG czerpnia/wyrzutnia $cienna
Cz_ N1W 1 us Redukcja symetryczna a= 800 | b= 500 c= 1200 S 800|I= 566 2,34 2,34
Cz N1W/ 1 UA Redukcja asymetryczna a= 1200 | b= 600 c= 800 g 500|1= 600 S 0 f= -200 2,19 2,19
Cz N1W/ 1 RS1* | Ttumik kanatowy prostokagtny | a= 1200 | b= 600 I= 2000 0,00
Bz N1W/ 1 | RFC* Prostokatny krociec a= 600 [ b= 1200 | I= 150 0,00

— elastyczny
Cz N1W 1 K Przewdd prostokatny a= 800 = 500 = 961 2,50 2,50
Cz N1W 1 K Przewdéd prostokgtny a=__ 800 = 500 = 333 0,87 0,87
Cz N1W/ 1 K Przewdéd prostokgtny a=__ 800 = 500 = 185 0,48 0,48
Cz N1W/ 1 K Przewdéd prostokatny a=__ 800 = 500 = 1060 2,76 2,76
Cz N1W 1 K Przewdd prostokatny a= 500 = 800 = 673 1,75 1,75
Cz_ N1W 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 | a= 800 b= 500 : 50 |f= 50 ; 50 2,51 2,51
Cz N1W/ 2 BS tuk symetryczny alfa= 45 | a= 800 b= 500 S 50 [f= 50 ; 50 1,38 2,77
Cz_ N1W 2 BS tuk symetryczny alfa= 45 | a= 500 b= 800 : 50 |f= 50 ; 50 1,99 3,99

WG*+
0z N2W: 1 | MF+R Prostokatna a= 550 | b= 300 0,00

- G czerpnia/wyrzutnia $cienna
Cz N2W/ 1 USE Redukcja symetryczna d1= 355 |d2= 315 1= 85 0,23 0,23
Cz_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty di= 315 | 1= 345m 3,42 3,42
Cz_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty di= 315 |M1= 047 m 0,46 0,46
Cz_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty di= 315 |11= 040m 0,39 0,39
Cz_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty di= 315 |M1= 0.37m 0,37 0,37
2 N2W: 1| RA Asymetryczne przejscie | _ a4y | - 550 | d= 315 |9 60 |I= 275|® 118 |f= 8 0,51 0,51

koto/prostokat = =

Cz N2W 5 MFA Ztgczka mufowa d1= 315 0,13 0,67
Cz N2W/ 1 K Przewdd prostokgtny a= 550 = 300 I= 274 0,47 0,47
Cz N2W 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 315 [ I=  0.05m 0,05 0,05
Cz N2W/ 1 | CS1* Tlumik kanalowy okragty d= 315 | I= 1500 0,00

Cz N2W/ 1 | CFC* | Okragly kréciec elastyczny = 355 | I= 150 0,00

CD1*+
Cz_N2W] 1 | Sitowni Przepustnica okragta d= 315 | I= 315 0,00 Z sitownikiem
k

Cz N2W/ 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1 315 0,73 2,20
Cz N2W/ 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 | r= 1 d1 315 0,37 1,47




N_N1W1 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 | a= 300 b= 400 S 50 [f= 50 ; 50 fS 0 1,26 1,26
N_N1W1 4 WS Kolano symetryczne alffa= 90 | a= 200 b= 600 i 50 |f= 50 ; 50 fg 0 2,08 8,32
N_N1W1 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 | a= 200 b= 500 S 50 [f= 50 ; 50 fS 0 1,54 3,08
N_N1W1 4 WS Kolano symetryczne alffa= 90 | a= 200 b= 450 i 50 |f= 50 ; 50 fg 0 1,30 5,20
N_N1W1 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 | a= 200 b= 300 S 50 [f= 50 ; 50 fS 0 0,70 1,40
N N1W1 1 VV1* Zawor wentylacyjny = 315 0,00

N N1W1 3 | VW1* Zawor wentylacyjny = 250 0,00

N N1W1 3 | V1* Zawor wentylacyjny = 200 0,00

N N1W1 2 | vw1* Zawor wentylacyjny = 160 0,00

N N1W1 4 | v1* Zawor wentylacyjny = 125 0,00

N N1W1 2 USE Redukcja symetryczna d1= 200 |d2= 315 11= 188 0,30 0,61
N N1W1 3 USE Redukcja symetryczna d1= 200 |d2= 250 1= 99 0,17 0,52
N N1W1 4 USE Redukcja symetryczna d1= 160 |d2= 200 1= 85 0,10 0,41
N N1W1 2 USE Redukcja symetryczna d1= 125 |d2= 160 1= 78 0,08 0,16
N_N1W1 1 us Redukcja symetryczna a= 350 | b= 1000 | c= 350 S HHE | |=  #iHE 2,82 2,82
N_N1W1 1 us Redukcja symetryczna a= 300 | b= 550 c= 300 g 550|1= 460 0,78 0,78
N_N1W1 1 us Redukcja symetryczna a= 300 | b= 400 c= 300 S 400|I= 243 0,34 0,34
N_N1W1 1 us Redukcja symetryczna a= 200 | b= 600 c= 200 g 700|1= 350 0,63 0,63
N_N1W1 1 us Redukcja symetryczna a= 200 | b= 550 c= 200 g 550|1= 192 0,29 0,29 Wykonane z wetny szklanej 40mm
N_N1W1 1 us Redukcja symetryczna a= 200 | b= 550 c= 200 g 550 (1= ### 1,55 1,55 Wykonane z wetny szklanej 40mm
N_N1W1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 | b= 550 c= 350 S H#HiHE| 1= 778 2 -214  |f= 25 2,10 2,10
N_N1W1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 1200 | b= 600 c= 1000 g 350(1= 696 S -250 |f= -100 2,51 2,51
N_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 315 |1M1= 2.19m 2,16 2,16
N_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 6.00m 4,71 4,71
N_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 3.65m 2,86 2,86
N_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 3.58m 2,81 2,81
N_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 2.66m 2,09 2,09
N_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 233 m 1,83 1,83
N_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 231m 1,81 1,81
N_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 1.72m 1,35 1,35
N_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 0.50m 0,40 0,40
N_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 0.05m 0,04 0,04
N_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 200 | 1= 4.06m 2,55 2,55




N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 200 [ 1= 4.05m 2,55 2,55
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 200 [ 1= 3.35m 2,11 2,11
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 200 [ 1= 1.01m 0,64 0,64
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 200 [ 1= 0.39m 0,24 0,24
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 200 [ 1= 0.35m 0,22 0,22
N _N1W1 2 | TUBE* Przewdd okragty di= 200 [ 1= 0.34m 0,21 0,43
N _N1W1 2 | TUBE* Przewdd okragty di= 200 [ 1= 0.30m 0,19 0,38
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 200 [ 1= 0.28m 0,17 0,17
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 200 [ 1= 0.22m 0,14 0,14
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 160 [ 1= 5.67m 2,85 2,85
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 2.06 m 1,04 1,04
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 1.88m 0,95 0,95
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 1.73m 0,87 0,87
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 160 [ 1= 1.53m 0,77 0,77
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 1.21m 0,61 0,61
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 1.10m 0,55 0,55
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.98 m 0,49 0,49
N _N1W1 2 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.59m 0,30 0,59
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 160 [ 1= 0.56m 0,28 0,28
N _N1W1 2 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.47m 0,24 0,47
N _N1W1 2 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.33m 0,16 0,33
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.29m 0,14 0,14
N _N1W1 2 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.17m 0,08 0,17
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 160 [ 1= 0.07m 0,03 0,03
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 125 [ 1= 2.08 m 0,82 0,82
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 125 [1= 2.06 m 0,81 0,81
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 125 [1= 1.22m 0,48 0,48
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 125 [1= 1.01m 0,40 0,40
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 125 [1= 0.67m 0,26 0,26
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 125 [1= 0.40m 0,16 0,16
N _N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 125 [1= 0.37m 0,14 0,14
alf

N_N1W1 1 | TR4* [ Tréjnik z odejsciem tukowym | a= 300 | b= 400 400 E 600(r= 50 850 a 90 3,03 3,03

Tronik redukceyjny z d e
N_N1W1 1 | TR2a* o a= 200 | b= 600 700 (1 200(I= 400|- 200 (f= 100 0,69 0,69

odejsciem okragtym - =

Tronik redukeyjny z d e
N_N1W1 1 | TR2a* o a= 200 | b= 550 600 |1 200(I= 400(- 200 |f= 100 0,65 0,65

- odejsciem okragtym _

Troénik redukeyjny z d e
N_N1W1 1 | TR2a* o a= 200 | b= 500 600 |1 200(I= 400(- 200 |f= 100 0,61 0,61

odejsciem okragtym -

Tronik redukeyjny z d e
N_N1W1 1 | TR2a* a= 200 | b= 450 550 (1 200(I= 400|_ 200 (f= 100 0,57 0,57

odejsciem okragtym




- . d
N_N1WA1 TR2a* Tronik redukeyjny 2 a= 200 450 | d= 500 |1 160|I= 360|° 180 100| 0,51 0,51
- odejsciem okragtym _ =
Tronik redukceyjny z d e
N_N1W1 TR2a* o viny a= 200 300 d= 450 [1 200(I= 400|_ 200 100 0,45 0,90
odejsciem okragtym - =
Trénik redukceyjny z d
N_N1W1 TR2a* e yiny a= 200 200 d= 300 [1 200|I= 400|_ 200 100 0,37 0,37
- odejsciem okragtym _ =
N_N1W1 TRo+ | Trinik prostyzokraglym | . 45, 1000 |d= 160 |' 450|e= 225|7 175 1,26 1,26
odejsciem = =
N_N1WA1 TRo* | Troinik prosty zokraghym | _ o5, 300 | d= 250 | 450|e= 225 125 0,59 1,18
— odejsciem = =
N_N1W1 TRo+ | Trinik prostyzokraglym | . 54, 600 | d= 160 | 400le= 200{f 100 0,68 0,68
odejsciem = =
N_N1WA1 TRo+ | Troinik prosty zokraghym | _ 5 300 | d= 200" 400le= 200{F 100 0,45 0,45
— odejsciem = =
N_N1W1 TRo+ | Trinik prostyzokraglym | . 54, 200 |d= 160 | 360le= 180|f 100 0,33 0,33
odejsciem = =
o _ _ h _ e
N N1WA1 TR1* Trojnik prosty”zprostokatnym a= 350 1000 g= 300 _ 600| 1= 800 _ 400 175 2,34 234
- odejsciem
I3=_ 100
L _ h _ e
N_N1W1 TR1* Tréjnik prosty”zprostokatnym a= 300 400 g= 250 |_ 300(I= 500|_ 250 150 0,81 1,62
odejsciem
3= 100
o _ _ h _ e
N N1WA1 TR1* Trojnik prosty”zprostokatnym a= 200 700 g= 200 |_ 900|I= 960|_ 480 100 1,95 1,95
- odejsciem
I3=_ 100
SROT'| ket +Skizynia ;
N_N1W1 +pBg+| Prostoxatny n L= 598 598 | D= 200 |D 300|k= 1 0,00
rozprezna PBS (z kr6¢cem -
DA1 =
bocznym)
SCD1* Anemostat wirowy K
N_N1W1 +PBS+ | okragly+Skrzynka rozprezna | D2= 250 200 |BD= 280 (_ 1 0,00
DA1 PBS (z kré¢écem bocznym)
SCD1* Anemostat wirowy
N_N1W1 +PBS+ | okragly+Skrzynka rozprezna | D2= 250 160 |BD= 330 |_ 1 0,00
DA1 PBS (z kr6¢cem bocznym)
N_N1W1 RS1* | Ttumik kanatowy prostokagtny [ a= 600 1200 I= 2000 0,00
N_N1W1 RS Symetryczne przejscie a= 300 400 |d= 315|9 80 |I= 400 0,56 0,56
koto/prostokat =
N_N1W1 RS Symetryczne przejscie | - 399 400 |[d= 250 |9 80 [I= 309 0,45 0,45

koto/prostokat




N_N1W1 2| Rs Symetryczne przejscie | o 550 | p= 300 |d= 250 |9 80 [I= 300 0,33 0,66
— koto/prostokat =
N_N1W1 1| Rs Symetryczne przejscie a= 200 | b= 300 |d= 160 |9 80|I= 300 0,31 0,31
koto/prostokat =
N_N1W1 1| RS Symetryczne przejscie | o 509 | p= 200 |d= 160 |9 80 [I= 200 0,16 0,16
— koto/prostokat =
RG1*+ Kratka wentylacyjna B
N_N1W1 2 |pgTsep| ProstokamasSkizynka -\ _ 450 |p- 270 | D= 250 |D 300[k= 1 0,00
A1 rozprezna PBT (z kré¢cem _
gornym)
RG1*+ Kratka wentylacyjna B
N_N1W1 4 |pgTsp| ProstokamarSkizynka 450 |- 20 | D= 200 |D 300[k= 1 0,00
- A1 rozprezna PBT (z kréécem _
gornym)
N_N1W1 1 | RFC* Prostokany krociec a= 600 | b= 1200 | I= 150 0,00
elastyczny
N _N1W1 2 | RD1* Przepustnica prostokatna a= 300 = 400 = 200 0,00
N _N1W1 1 | RD1* Przepustnica prostokatna a= 250 | b= 300 I= 200 0,00
N _N1W1 1 | RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 | b= 700 I= 200 0,00
N _N1W1 1 | RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 = 600 = 200 0,00
N _N1W1 1 | RD1* Przepustnica prostokatna a= 200 | b= 550 I= 200 0,00
N N1W1 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 315 0,13 0,27
N N1W1 6 MFA Ztgczka mufowa d1= 250 0,11 0,64
N N1W1 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 0,06 0,12
N N1W1 9 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 0,05 0,43
N N1W1 4 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 0,04 0,15
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 550 | b= 300 I= 700 1,19 1,19
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 350 | b= 1000 I= 842 2,27 2,27
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 = 550 = 84 0,14 0,14
N _N1W1 3 K Przewdd prostokgtny a= 300 | b= 550 I= 1500 2,55 7,65
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 | b= 550 I= 1129 1,92 1,92
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 = 400 = 868 1,22 1,22
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 | b= 400 I= 402 0,56 0,56
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 | b= 400 I= 400 0,56 0,56
N _N1W1 2 K Przewdd prostokgtny a= 300 = 400 = 1500 2,10 4,20
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 | b= 300 I= 362 0,40 0,40
N _N1W1 3 K Przewdd prostokgtny a= 250 | b= 300 I= 1500 1,65 4,95
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 = 300 = 1414 1,56 1,56
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 | b= 300 I= 118 0,13 0,13
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 250 | b= 300 I= 1116 1,23 1,23
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 900 = 97 0,21 0,21
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 900 = 711 1,56 1,56 Wykonane z weiny szklanej 40mm
N _N1W1 5 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 900 I= 1500 3,30 16,50
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 700 = 186 0,33 0,33
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 600 I= 709 1,13 1,13
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 600 I= 463 0,74 0,74




N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 600 I= 355 0,57 0,57
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 600 = 279 0,45 0,45
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 600 I= 278 0,44 0,44
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 600 I= 1500 2,40 2,40
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 600 = 1250 2,00 2,00
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 550 I= 1293 1,94 1,94
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 500 I= 362 0,51 0,51
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 500 = 1094 1,53 1,53
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 450 I= 230 0,30 0,30
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 450 I= 1500 1,95 1,95
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 450 = 1465 1,90 1,90
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 450 I= 1129 1,47 1,47
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 450 I= 105 0,14 0,14
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 300 = 825 0,82 0,82
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 300 I= 582 0,58 0,58
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 300 I= 415 0,41 0,41
N _N1W1 5 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 300 = 1500 1,50 7,50
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 300 1= 1047 1,05 1,05
N _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 200 I= 1057 0,85 0,85
Przeciwpozarowa klapa
odcinajaca EI 120 (ve ho i<-
SR >0)'s GRYFIT LX-56,
LxH=700x200,stal ocynk.,
5G, )
LxH=7 kotnierz prostokatny 30 mm +
00x200 Sitownik GRYFIT 24/48V
N_N1W1 1| stal | AC/DCFDG-WT-8-24, L= 700 [H= 200 [P= 290 | 145 0,00
- sterowany przerwg pragdows, =
ocynk., moc w spoczynku 0,5 W
KP 30, ¥ spoczyniul 7,9 Y,
zawierajacy: sprezyne
FDG-
WT-8- powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
24 L ! "
wskaznik krancowy pozycji
poczatek i koniec
GRYFI
T LX-5, . .
_ Przeciwpozarowa klapa
LxH=3 e ;
00x250 odcinajaca EI 120 (ve ho i<-
>0) S GRYFIT LX-5, _ _ _ C
N_N1W1 1 , stal LxH=300x250,stal ocynk., L= 300 | H= 250 P=290 [ 145 0,00
ocynk., .
kotnierz prostokatny 30 mm +
KP 30, .
WT72 Wyzwalacz topikowy WT72C

C




GRYFI

T CX- . .
5 Przeciwpozarowa klapa

D=2‘50 odcinajaca El 120 (ve, ho i<-
N_N1W1 1 Stal 1 >0) S GRYFIT CX-5, D=250,| D= 250 | P= 450 0,00

ocvnk Stal ocynk. + Wyzwalacz

WVT72" topikowy WT72C

C

N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 315 = 161m 1,59 1,59
N N1W1 1 FLEX Przewadd elastyczny = 250 = 1.13m 0,88 0,88
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 0.97m 0,76 0,76
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 094m 0,74 0,74
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 0.50m 0,39 0,39
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 040m 0,31 0,31
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.97m 0,61 0,61
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 094m 0,59 0,59
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.81m 0,51 0,51
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.79m 0,50 0,50
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.78m 0,49 0,49
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 071m 0,44 0,44
N N1W1 2 | FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.64m 0,40 0,80
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.62m 0,39 0,39
N N1W1 2 | FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.53m 0,33 0,66
N N1W1 2 | FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.52m 0,33 0,65
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 042m 0,26 0,26
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.35m 0,22 0,22
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 1.16m 0,58 0,58
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 0.78m 0,39 0,39
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 0.52m 0,26 0,26
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.59m 0,23 0,23
N N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.58m 0,23 0,23
N N1W1 2 | FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.57m 0,22 0,45
N_N1W1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 600 | b= 300 e= 311 |_ 550 1,14 1,14

CD1*+ .
N_N1W1 3 0 Przepustnica okragta d= 250 | I= 250 0,00

CD1*+ .
N_N1W1 2 0 Przepustnica okragta d= 200 | I= 200 0,00

CD1*+ .
N_N1W1 5 0 Przepustnica okragta d= 160 | I= 160 0,00
N_N1W1 5 CD(; * Przepustnica okragta d= 125 | I= 125 0,00
N N1W1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 315 0,73 0,73
N N1W1 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 250 0,46 2,31
N N1W1 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 200 0,30 1,18




N N1W1 10 | BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 160 0,19 1,89
N N1W1 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 125 0,12 0,46
N N1W1 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 1 d1= 160 0,09 0,38
N_N1W1 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 | a= 900 b= 200 S 50 [f= 50 ; 50 1,08 217
N_N1W1 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 550 b= 300 : 50 |f= 50 ; 50 1,10 1,10
N_N1W1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 550 b= 300 g 200(e= 50 i 50 r= 50 1,10 1,10 Wykonane z wetny szklanej 40mm
N_N1W1 1 BA tuk asymetryczny alffa= 90 | a= 200 b= 900 g 550|e= 50 i 50 r= 50 3,50 3,50 Wykonane z weiny szklanej 40mm
N_N1W1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 315 | d3= 250 1= 330 0,67 0,67
N_N1W1 2 | ATE [Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 250 |d3= 200 1= 265 0,46 0,92
N_N1W1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 250 | d3= 160 1= 215 0,38 0,38
N_N1W1 3 | ATE [Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 160 [d3= 125 1= 170 0,19 0,57
N_N1W1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 125 | d3= 125 1= 170 0,16 0,16
N N2W?2) 1 VV1* Zawor wentylacyjny = 80 0,00

N N2W?2) 1 VV1* Zawor wentylacyjny = 200 0,00

N N2W?2) 1 VV1* Zawor wentylacyjny = 160 0,00

N N2W?2) 1 VV1* Zawor wentylacyjny = 100 0,00

N N2W?2) 1 USE Redukcja symetryczna d1= 355 |d2= 315 1= 85 0,23 0,23
N N2W?2) 1 USE Redukcja symetryczna d1= 315 |d2= 250 1= 117 0,23 0,23
N N2W?2) 2 USE Redukcja symetryczna d1= 250 |d2= 160 1= 154 0,22 0,43
N N2W?2) 1 USE Redukcja symetryczna d1= 160 |d2= 200 1= 85 0,10 0,10
N N2W?2) 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 |d2= 160 1= 112 0,10 0,10
N_N2W2) 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 80 [M= 0.78m 0,20 0,20
N_N2W?2) 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 80 [M= 0.40m 0,10 0,10
N_N2W2) 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 250 [M1= 0.24m 0,19 0,19
N_N2W2) 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 200 [ M= 0.32m 0,20 0,20
N_N2W2) 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 160 [ M= 4.62m 2,32 2,32
N_N2W2) 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 [ M= 1.58m 0,80 0,80
N_N2W?2) 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 160 [M1= 0.74m 0,37 0,37
N_N2W?2) 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 160 [M1= 0.49m 0,24 0,24
N_N2W2) 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 [ M= 0.09m 0,04 0,04
N_N2W2) 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 100 [ M= 1.69m 0,53 0,53
N_N2W2) 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 100 [ M= 0.50m 0,16 0,16
N_N2W?2) 2 | TUBE* Przewdd okraglty di= 100 [ M= 0.27m 0,08 0,17
N_N2W?2) 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 100 [M= 0.15m 0,05 0,05
N_N2W2) 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 100 [ 1= 0.06 m 0,02 0,02




Anemostat wirowy

SRD1” rostokgtny+Skrzynka B
N_N2W2 2 |+pBs+| Prosiorainyrsxrzyn L= 400 |H= 400 |D= 200 |D 330|k= 1 0,00
- rozprezna PBS (z kré¢cem -
DA1 =
bocznym)
N_N2w2j 1 MFA Ztaczka mufowa di= 80 0,02 0,02
N N2W?2) 4 MFA Ztgczka mufowa di= 315 0,13 0,53
N_N2w2j 5 | MFA Ztaczka mufowa di=_ 250 0,11 0,53
N_N2w2j 1 MFA Ztaczka mufowa d1=_ 200 0,06 0,06
N_N2w2j 4 | MFA Ztaczka mufowa di=_ 160 0,05 0,19
N_N2w2j 1 MFA Ztaczka mufowa di=_ 100 0,03 0,03
N N2W?2) 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.54m 0,34 0,34
N N2W?2) 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.26m 0,16 0,16
N N2W?2) 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 0.74m 0,37 0,37
N N2W?2) 1 FLEX Przewadd elastyczny = 100 = 0.65m 0,20 0,20
N N2W?2) 1 CS1* Tlumik kanalowy okragty = 315 | I= 1500 0,00
N_N2W2] 1 Ckw Nagrzewnica wodna okragta | d= 315 | I= 230 A= 415 |_ 415|L= 150 0,00
N_N2W?2) CFC* | Okragty krociec elastyczny | d= 355 | I= 150 0,00
N_N2W2] 1 CD01 * Przepustnica okragta d= 80 I= 80 0,00
CD1*+ . _ _
N_N2W2] 2 0 Przepustnica okragta d= 160 | I= 160 0,00
N N2W?2 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 80 0,05 0,05
N N2W?2 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 200 0,30 0,30
N N2W?2 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 160 0,19 0,38
N N2W?2 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 100 0,07 0,15
N N2W?2 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 1 d1= 250 0,23 0,46
N N2W?2 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 1 d1= 100 0,04 0,19
N_N2W2] 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 315 | d3= 200 1= 265 0,56 0,56
N_N2w2j 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 250 | d3= 250 1= 330 0,55 0,55
N_N2W2] 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 250 | d3= 200 1= 265 0,46 0,46
N_N2w2j 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 160 | d3= 80 1= 170 0,17 0,17
N_N2W2] 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 160 | d3= 160 1= 215 0,23 0,23
N_Kiim 2 | rRG1* Kratka wentylacyjna L= 800 |H= 200 |k= "] 0,00
prostokatna -
N_klim 2 | RG1* Kratka wentylacyjna L= 700 |[H= 200 |k= 7] 0,00
— prostokatna -
A= 210 | B= 1220 | C= 200 D 800 (L= 620 )_< 100 E 210




z .
Redukc [ w P
N_klim 1 [jatWz Redukcja URSA T s (0] o 2,70 2,70
M1 H= 5 s= 25 [mb] 5,27 |z 105|[m 2,2 [ 2,52799
= t. b]
1= y
- 2
]
D X
A= 210 | B= 1220 [ C= 200 [_ 800|L= 555|_ 100 _ 210
P
4
Redukc [ W
N_klim 1 |jatWz Redukcja URSA T s o 2,56 2,56
M1 H= 0 s= 25 [mb] 5,16 [z 103|[m 2,2 [ 2,40125
= t. b]
1= &
- 2
]
A= 210 | B= 1000 | C= 200 E 700|L= 555 )=< 100 E 150
P
z .
Redukc [ w P
N_klim 2 |jatWz Redukcja URSA T s (0] o 1,86 3,73
M1 H= 0 s= 25 [mb] 4,41z 88 |[m 2 [ 1,72911
= t. b]
1= y
- 2
]
T 2 | w1~ Zawor wentylacyjny D= 250 0,00
T 1 | TUBE* Przewod okragly di= 250 | 1= 0.14m 0,11 0,11
W_N1W1 2 WS Kolano symetryczne alffa= 90 | a= 200 b= 400 i 50 |f= 50 ; 50 f=g 0 1,08 2,16
W _N1W1 1 ] vwWi1* Zawor wentylacyjny D= 80 0,00
W _N1W1 2 | w1~ Zawor wentylacyjny D= 200 0,00
W _N1W1 2 | w1~ Zawor wentylacyjny D= 160 0,00
W _N1W1 5 | Wwi1* Zawor wentylacyjny D= 125 0,00
W_N1W1 1 ] VWi1* Zawor wentylacyjny D= 100 0,00




W _N1W1 1 USE Redukcja symetryczna di= 80 [d2= 250 1= 202 0,25 0,25
W _N1W1 2 USE Redukcja symetryczna d1= 160 [d2= 200 1= 85 0,10 0,21
W _N1W1 2 USE Redukcja symetryczna d1= 160 [d2= 125 1= 78 0,08 0,16
W _N1W1 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 [d2= 160 1= 78 0,08 0,08
W _N1W1 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 [d2= 100 1= 64 0,06 0,06
W_N1W1 1 us Redukcja symetryczna a= 600 | b= 1200 | c= 300 (_’ #HE| I= 600 2,23 2,23
W_N1W1 1 us Redukcja symetryczna a= 200 | b= 400 c= 200 S 500(1= 274 0,38 0,38
W_N1W1 1 us Redukcja symetryczna a= 200 | b= 300 c= 200 (_’ 500|1= 250 0,35 0,35
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 80 |IM= 4.80m 1,21 1,21
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 80 |HM= 298m 0,75 0,75
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 80 |HM= 0.36m 0,09 0,09
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 80 |HM= 031m 0,08 0,08
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 80 |HM= 0.07m 0,02 0,02
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 3.90m 3,06 3,06
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 3.63m 2,85 2,85
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 3.04m 2,39 2,39
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 0.84m 0,66 0,66
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 0.64m 0,50 0,50
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 0.57m 0,45 0,45
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 042m 0,33 0,33
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 |1= 041m 0,32 0,32
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 0.22m 0,17 0,17
W_N1W1 2 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 0.20m 0,16 0,31
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 0.18 m 0,14 0,14
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 250 | 1= 0.10m 0,08 0,08
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 200 |M1= 1.26m 0,79 0,79
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 200 | M= 0.10m 0,06 0,06
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 | 1= 2.78 m 1,40 1,40
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 | 1= 235m 1,18 1,18
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 | 1= 223 m 1,12 1,12
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 | 1= 2.08 m 1,05 1,05
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 | 1= 1.30m 0,66 0,66
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 | 1= 1.26m 0,63 0,63
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 | 1= 044 m 0,22 0,22
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 | 1= 0.38m 0,19 0,19
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 | 1= 0.32m 0,16 0,16
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 | 1= 0.20m 0,10 0,10
W_N1W1 2 | TUBE* Przewdd okragly di= 160 | 1= 0.17m 0,09 0,17
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 125 | 1= 2.07m 0,81 0,81
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 125 |11= 143 m 0,56 0,56
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 125 |11= 023 m 0,09 0,09
W_N1W1 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 125 |11= 0.15m 0,06 0,06




h 550

PBS (z kr6¢cem bocznym)

W_N1W1 TR4* | Tréjnik z odejéciem tukowym 300 1000 600 | 50 800 3,04 3,04
W_N1W1 TR3* Tréjnik ortowy 300 550 300 2 300[r= 50 1,32 1,32
W_N1W1 TR3* Tréjnik orlowy 200 250 200 : 200|r= 50 0,63 0,63
W_N1W1 TR+ | Tréinik prosty z okraglym 300 300 250 || 450(e= 225|150 0,63 1,27
odejsciem = =
W_N1W1 TR+ | Troinik prosty z okraglym 300 300 200 | 400le= 200|f 150 0,53 0,53
- odejsciem = =
W_N1W1 TR+ | Tréinik prosty z okraglym 300 1000 160 |! 360le= 1807 150 0,98 0,98
odejsciem = =
W_N1W1 TRo+ | Troinik prosty z okraglym 200 400 160 | 325/e= 163|7 100 0,43 0,43
- odejsciem = =
W_N1W1 TR+ | Tréinik prosty z okragiym 200 300 125 | 325/e= 1637 100 0,36 0,36
odejsciem = =
o h e
W N1WA TR1* Trojnik prosty”zprostokatnym 200 500 200 (_ 700 #H| 650 1,72 172
- odejsciem
100
- h e
W N1WA TR1* Tréjnik prosty”zprostokatnym 200 500 200 (_ 300 500| - 250 0,80 0,80
odejsciem
100
L e
W NTWA TR1* Trojnik prosty”z prostokatnym 200 300 200 250 450 225 0,54 0,54
- odejsciem 700
W N1WA1 SUC Kréciec osiatkowany 250 55 40 0,00
Anemostat wirowy B
W_N1W1 SRp1+|  Prostokatny+Skrzynka 598 598 200 |D 700 0,00
rozprezna PBS (z kr6¢cem _
bocznym)
W_N1W1 SRD1* Anemostat wirowy 598 598 200 0,00
- prostokatny
W N1WA SRD1* Anemostat wirowy 508 598 160 0,00
prostokatny
sCD1* Anemostat wirowy
W_N1W1 okragty+Skrzynka rozprezna 250 200 330 [_ 1 0,00
+PBS e =
PBS (z kré¢écem bocznym)
scD1* Anemostat wirowy
W_N1W1 +PBS okragty+Skrzynka rozprezna 250 200 280 |_ 1 0,00




Anemostat wirowy

W_N1W1 1 | SCD1* | okragty+Skrzynka rozprezna | D2= 200 | D= 160 |BD= 330 0,00
PBS (z kré¢écem bocznym)
W_N1W1 1 | RS1* | Thumik kanatowy prostokatny [ a= 600 | b= 1200 I= 2000 0,00
W_N1W1 1| RS Symetryczne przejscie | o_ 309 | p= 300 |d= 250 |9 80 [I= 300 0,36 0,36
— koto/prostokat =
W N1WA 1| Rs Symetryczne przejscie a= 200 | b= 300 |d= 160 |9 80|I= 200 0,21 0,21
koto/prostokat =
W_N1W1 1| RS Symetryczne przejscie | o 509 | p= 200 |d= 200 |9 80 [I= 203 0,23 023
— koto/prostokat =
W N1WA 1| Rs Symetryczne przejscie a= 200 | b= 200 |d= 2009 80|i= 200 0,16 0,16
koto/prostokat =
RG1*+ Kratka wentylacyjna B
W_N1W1 2 |pgTsp| ProstokamarSkizynka 450 | yo 270 | D= 250 |D 300[k= 1 0,00
- A1 rozprezna PBT (z kréécem _
gornym)
W N1WA 2 | RG1* Kratka wentylacyjna L= 600 |H= 200 |k= 7] 0,00
prostokatna -
W_N1W1 1 | RG1* Kratka wentylacyjna L= 300 |H= 200 |k= 7] 0,00
- prostokatna -
W N1WA1 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 300 = 600 = 200 0,00
W N1WA1 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 300 = 550 = 200 0,00
W N1WA1 2 | RD1* Przepustnica prostokgtna a= 300 = 300 = 200 0,00
W N1WA1 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 = 600 = 200 0,00
W N1WA1 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 = 400 = 200 0,00
W N1WA1 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 = 300 = 200 0,00
W N1WA1 1 RD1* Przepustnica prostokgtna a= 200 = 250 = 200 0,00
W_N1W1 1| Ra | AsymetvezneprzejScie | . 550 | p- 300 |d= 250 |9 60 |I= 329|° 25| 040 0,40
koto/prostokat = =
W N1W1 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 250 0,11 0,32
W N1W1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 0,06 0,06
W N1W1 8 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 0,05 0,38
W N1W1 10 | MFA Ztgczka mufowa d1= 125 0,04 0,37
W N1W1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 0,03 0,03
W _N1W1 2 K Przewdd prostokgtny a= 600 | b= 300 I= 1500 2,70 5,40
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a=_ 600 | b= 300 I= 1186 2,13 2,13
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 = 600 = 989 1,78 1,78
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 | b= 600 I= 811 1,46 1,46
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 | b= 600 I= 338 0,61 0,61
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 = 600 = 1500 2,70 2,70
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 | b= 300 1= 922 1,11 1,11
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 | b= 300 I= 565 0,68 0,68
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 = 300 = 262 0,31 0,31
W_N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 | b= 300 I= 1405 1,69 1,69




W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 | b= 1000 I= 868 2,26 2,26
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 300 = 1000 = 1006 2,62 2,62
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 700 I= 253 0,46 0,46
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 600 I= 129 0,21 0,21
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 600 = 1212 1,94 1,94 Wykonane z weiny szklanej 40mm
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 400 I= 993 1,19 1,19
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 400 = 917 1,10 1,10
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 400 = 561 0,67 0,67
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 400 I= 418 0,50 0,50
W _N1W1 3 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 400 I= 1500 1,80 5,40
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 400 = 1429 1,71 1,71
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 300 I= 823 0,82 0,82
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 300 I= 580 0,58 0,58
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 300 = 150 0,15 0,15
W _N1W1 4 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 300 I= 1500 1,50 6,00
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 300 I= 1181 1,18 1,18
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 = 250 = 1300 1,17 1,17
W _N1W1 1 K Przewdd prostokgtny a= 200 | b= 250 = 1127 1,01 1,01
GRYFI Przeciwpozarowa klapa
T LX-5,| odcinajgca EI 120 (ve ho i<-
LxH=5 >0) S GRYFIT LX-5,
00x200| LxH=500x200,stal ocynk.,
, stal [kotnierz prostokgtny 30 mm +| = _ _ _ C
W_N1W1 1 ocynk., | Wyzwalacz topikowy WT72C L= 500 | H= 200 P= 290 |_ 145 0,00
KP 30, + Wyzwalacz
WT72 | elektromagnetyczny 24 V DC
C+ sterowanie impulsem
El24 prgdowym EI24
GRYFI
T CX- . .
5 Erzgcwpozarowa klapa.
D=2‘50 odcinajgca EI 120 (ve, ho i<-
W_N1W1 2 Stal |1 >0) S GRYFIT CX-5, D=250, | D= 250 | P= 450 0,00
ocynk., Stal ocynk. + Wyzwalacz
WT72 topikowy WT72C
C
W N1WA1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 80 = 0.60m 0,15 0,15
W N1WA1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 1.06m 0,83 0,83
W N1WA1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 1.00m 0,79 0,79
W N1WA1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.89m 0,56 0,56
W N1WA1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.74m 0,47 0,47
W N1WA1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.50m 0,32 0,32
W N1WA1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.35m 0,22 0,22
W N1WA1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.29m 0,18 0,18




W N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 | 1= 0.74m 0,37 0,37
W N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 0.62m 0,31 0,31
W N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 | I= 1.64 m 0,64 0,64
W N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 | I= 1.62m 0,64 0,64
W N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 1.60 m 0,63 0,63
W N1W1 2 | FLEX Przewdd elastyczny d= 125 | I= 1.59 m 0,62 1,25
W N1W1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 | I= 1.66 m 0,52 0,52
W_N1W1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 550 | b= 300 e= 627 l 894 1,86 1,86
W_N1W1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 | b= 300 e= 174 l 482 0,61 0,61
- _ _ _ h _ e _
W NTWA 1 CR1* Czwor::)l;tsoykmter:ryczny a= 200 | b= 400 g= 200 |_ 600(I= 800|_ 400 f= 100 1,12 112
prosiokainy 13=__100

W_N1W1 1 CD(; * Przepustnica okragta d= 80 I= 80 0,00

CD1*+ . _ _
W_N1W1 2 0 Przepustnica okragta d= 250 | I= 250 0,00

CD1*+ . _ _
W_N1W1 1 0 Przepustnica okragta d= 200 | I= 200 0,00

CD1*+ . _ _
W_N1W1 4 0 Przepustnica okragta d= 160 | I= 160 0,00

CD1*+ . _ _
W_N1W1 6 0 Przepustnica okragta d= 125 | I= 125 0,00

CD1*+ . _ _
W_N1W1 1 0 Przepustnica okragta d= 100 | I= 100 0,00
W N1WA1 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 di= 80 0,05 0,19
W N1WA1 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 250 0,46 2,31
W N1WA1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 200 0,30 0,30
W N1WA1 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 160 0,19 0,76
W N1WA1 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 di= 125 0,12 0,58
W N1WA1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 1 d1= 160 0,09 0,09
W_N1W1 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 | a= 600 b= 300 : 50 |f= 50 L 50 1,17 1,17
W_N1W1 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 | a= 300 b= 300 i 50 [f= 50 ; 50 0,78 3,12
W_N1W1 2 BS Luk symetryczny alfa= 45 | a= 300 b= 600 : 50 |f= 50 L 50 1,10 2,20
W_N1W1 2 BS tuk symetryczny alfa= 45 | a= 200 b= 400 i 50 [f= 50 ; 50 0,54 1,09
W_N1W1 1 BO Zaslepka a= 200 | b= 400 0,08 0,08
W_N1W1 1 BA tuk asymetryczny alffa= 90 | a= 600 b= 300 S 200|e= 50 i 50 r= 50 1,17 1,17 Wykonane z weiny szklanej 40mm
W_N1W1 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 | a= 200 b= 700 : 600|e= 50 i 50 r= 50 2,30 2,30 Wykonane z wetny szklanej 40mm




W_N1W1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni 250 250 1= 330 0,55 0,55
W_N1W1 ATE [ Symetryczny tréjnik 90 stopni 250 160 1= 215 0,38 0,38
W_N1W1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni 160 160 1= 215 0,23 0,23
W_N1W1 3 | ATE [Symetryczny tréjnik 90 stopni 160 125 1= 170 0,19 0,57
W_N1W1 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni 125 125 1= 170 0,16 0,16
W N2WZ 5 | VW1* Zawor wentylacyjny 80 0,00

W N2WZ 1 VV1* Zawor wentylacyjny 250 0,00

W N2WZ 3 | VW1* Zawor wentylacyjny 100 0,00

W N2WZ 1 USE Redukcja symetryczna 80 100 1= 57 0,04 0,04
W N2WZ 1 USE Redukcja symetryczna 355 315 1= 85 0,23 0,23
W N2WZ 1 USE Redukcja symetryczna 315 250 1= 117 0,23 0,23
W N2WZ 1 USE Redukcja symetryczna 315 100 1= 243 0,36 0,36
W N2WZ 1 USE Redukcja symetryczna 250 160 1= 154 0,22 0,22
W N2WZ 1 USE Redukcja symetryczna 160 250 1= 154 0,22 0,22
W N2WZ 1 USE Redukcja symetryczna 125 160 1= 78 0,08 0,08
W N2WZ 3 USE Redukcja symetryczna 100 80 1= 57 0,04 0,13
W N2WZ 1 USE Redukcja symetryczna 100 125 1= 64 0,06 0,06
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 80 1.35m 0,34 0,34
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 80 1.23 m 0,31 0,31
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 80 0.65m 0,16 0,16
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 80 0.45m 0,11 0,11
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 80 0.42m 0,11 0,11
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 80 0.38m 0,09 0,09
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 80 0.32m 0,08 0,08
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 80 0.27m 0,07 0,07
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 315 1.84 m 1,81 1,81
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 315 0.95m 0,94 0,94
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 315 0.76 m 0,76 0,76
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 250 0.90 m 0,71 0,71
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 250 0.33m 0,26 0,26
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 200 0.31m 0,19 0,19
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 200 0.11m 0,07 0,07
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 200 0.10 m 0,06 0,06
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 160 4.71m 2,36 2,36
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 160 2.02m 1,01 1,01
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 160 1.13m 0,57 0,57
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 160 0.90 m 0,45 0,45
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 160 0.67m 0,34 0,34
W_N2WJ 2 [TUBE* Przewdd okragty 160 0.15m 0,08 0,15
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 125 0.91m 0,36 0,36
W_N2WJ 1 |TUBE* Przewdd okragty 125 0.71m 0,28 0,28




W _N2WZ 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 125 [1= 0.65m 0,26 0,26
W _N2WZ 3 [TUBE* Przewdd okragty di= 125 [1= 0.23m 0,09 0,27
W _N2WZ 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 125 [1= 0.18 m 0,07 0,07
W _N2WZ 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 100 [ 1= 5.21m 1,63 1,63
W _N2WZ 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 100 [ 1= 1.81m 0,57 0,57
W _N2WZ 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 100 [ M= 1.17m 0,37 0,37
W _N2WZ 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 100 [ 1= 0.59m 0,19 0,19
W _N2WZ 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 100 [ 1= 0.47m 0,15 0,15
W _N2WZ 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 100 [ 1= 0.37m 0,12 0,12
W _N2WZ 2 | TUBE* Przewdd okraglty di= 100 [ 1= 0.34m 0,11 0,21
W _N2WZ 4 | TUBE* Przewdd okragty di= 100 [ 1= 0.26m 0,08 0,33
W _N2WZ 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 100 [ 1= 0.25m 0,08 0,08
W _N2WZ 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 100 [ 1= 0.21m 0,06 0,06
W _N2WZ 2 | TUBE* Przewdd okraglty di= 100 [ 1= 0.20m 0,06 0,12
W _N2WZ 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 100 [ 1= 0.19m 0,06 0,06
W _N2WZ 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 100 [ 1= 0.18 m 0,06 0,06
W _N2WZ 2 | TUBE* Przewdd okragty di= 100 [ 1= 0.14m 0,04 0,09
W _N2WZ 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 100 [ 1= 0.13m 0,04 0,04
W _N2WZ 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 100 [ 1= 0.08 m 0,03 0,03
SRD1* Anemostat wirowy B
W_N2W3 1 |+pBg+| ProstokatyrSkizynka | 400 | 4= 400 | D= 200 [D 330|k= 0,00
DA1 rozprezna PBS (z kré¢cem :
bocznym)
SRD1* Anemostat wirowy B
W_N2W2 1 |+pBs+| ProstokatysSkizynka | 400 | 4= 400 |D= 200 [D 280|k= 0,00
DA1 rozprezna PBS (z kr6¢cem _
bocznym)
W N2WZ 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 80 0,02 0,07
W N2WZ 4 MFA Ztgczka mufowa d1= 315 0,13 0,53
W N2WZ 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 250 0,11 0,21
W N2WZ 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 0,05 0,14
W N2WZ 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 0,04 0,04
W N2WZ 7 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 0,03 0,21
GRYFI
T CX-
48,
mankie Przeciwpozarowa klapa
t odcinajaca EIS120 z
W_N2WZ 1 | mufow przytaczem mufowym D= 100 | P= 145 0,00
Y, GRYFIT CX-4S, D=100 +
D=100 | Wyzwalacz topikowy WT72C
+
WT72




W_N2W2

FV1*+

Zawor przeciwpozarowy

100

0,00

EIS120

W N2WZ 1 FLEX Przewadd elastyczny = 80 = 0.78m 0,20 0,20
W N2WZ 1 FLEX Przewdd elastyczny = 80 = 071m 0,18 0,18
W N2WZ 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.93m 0,59 0,59
W N2WZ 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.54m 0,34 0,34
W N2WZ 1 CS1* Thumik kanalowy okragty = 315 | I= 1500 0,00

W N2WZ 1 | CFC* | Okragly kréciec elastyczny = 355 | I= 150 0,00

W_N2WZ 1 CD(; * Przepustnica okragta d= 160 | I= 160 0,00

A CD1*+ . _ _

W_N2WZ 5 0 Przepustnica okragta d= 100 | I= 100 0,00

W N2WZ 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 di= 80 0,05 0,24
W N2WZ 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 315 0,73 0,73
W N2WZ 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 = 1 d1= 250 0,46 0,92
W N2WZ 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 200 0,30 0,59
W N2WZ 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 160 0,19 0,19
W N2WZ 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 = 1 di= 125 0,12 0,12
W N2WZ 9 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 100 0,07 0,67
W N2WZ 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 1 d1= 160 0,09 0,38
W N2WZ 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 = 1 di= 125 0,06 0,23
W N2WZ 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 1 d1= 100 0,04 0,15
W_N2WZ 1 ATE [ Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 315 [d3= 315 1= 390 0,80 0,80
W_N2WZ 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 315 | d3= 200 1= 265 0,56 0,56
W_N2WZ 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 315 |d3= 160 1= 215 0,47 0,47
W_N2WZ 1 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 250 | d3= 200 1= 265 0,46 0,46
W_N2WZ 2 | ATE [Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 160 |d3= 100 1= 170 0,18 0,35
W_N2WZ 2 ATE | Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 125 | d3= 100 1= 170 0,15 0,29
W_N2WZ 3 | ATE [Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 100 [d3= 80 1= 170 0,11 0,34
W_WC1 3 | wi1* Zawor wentylacyjny D= 250 0,00

W_WC1 1 ] VwWi1* Zawor wentylacyjny D= 200 0,00

W_WC1 1 ] VWi1* Zawor wentylacyjny = 160 0,00

W _WC1 4 | VW1* Zawor wentylacyjny D= 125 0,00

W_WC1 3 USE Redukcja symetryczna d1= 160 [d2= 250 1= 154 0,22 0,65
W_WC1 3 USE Redukcja symetryczna d1= 160 [d2= 200 1= 85 0,10 0,31
W_WC1 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 [d2= 160 1= 78 0,08 0,08
W_WC1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 [d2= 160 1= 112 0,10 0,10
W _WC1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 [d2= 125 1= 64 0,06 0,06




W_WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 200 [ 1= 0.58m 0,36 0,36
W _WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 200 [ 1= 0.35m 0,22 0,22
W_WC1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 200 [ 1= 0.26m 0,17 0,17
W _WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 200 [ M= 0.11m 0,07 0,07
W _WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 3.43m 1,72 1,72
W _WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 3.23m 1,62 1,62
W _WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 3.00 m 1,51 1,51
W_WC1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 160 [ 1= 2.02m 1,01 1,01
W_WC1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 160 [ 1= 1.92m 0,97 0,97
W _WC1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 160 [ 1= 1.30m 0,65 0,65
W _WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.84m 0,42 0,42
W _WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.59m 0,30 0,30
W_WC1 2 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.58 m 0,29 0,58
W_WC1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 160 [ 1= 0.45m 0,23 0,23
W _WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.41m 0,21 0,21
W _WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.38m 0,19 0,19
W_WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.36 m 0,18 0,18
W_WC1 3 [TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.29m 0,14 0,43
W_WC1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 160 [ 1= 0.28 m 0,14 0,14
W _WC1 2 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.27m 0,13 0,27
W _WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.21m 0,11 0,11
W_WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.15m 0,08 0,08
W_WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 125 [1= 3.84m 1,51 1,51
W_WC1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 125 [1= 0.66m 0,26 0,26
W_WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 125 [1= 0.41m 0,16 0,16
W _WC1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 100 [ 1= 5.99m 1,88 1,88
W_WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 100 [ 1= 3.89m 1,22 1,22
W_WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 100 [ 1= 1.61m 0,50 0,50
W_WC1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 100 [ 1= 1.07m 0,34 0,34
W_WC1 1 | TUBE* Przewdd okraglty di= 100 [ 1= 0.79m 0,25 0,25
W WCA1 6 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 0,06 0,36
W WCA1 12 | MFA Ztgczka mufowa d1= 160 0,05 0,57
W WCA1 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 125 0,04 0,07
W WCA1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 0,03 0,03
W WCA1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 250 = 1.45m 1,14 1,14
W WCA1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 | I= 1.19m 0,94 0,94
W WCA1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 250 | I= 0.63m 0,50 0,50
W WCA1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 = 0.71m 0,45 0,45
W WCA1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 | I= 0.04m 0,03 0,03
W WCA1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 | I= 0.60m 0,30 0,30
W WCA1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.94m 0,37 0,37
W WCA1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 | 1= 0.92m 0,36 0,36
W WCA1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 | 1= 0.55m 0,22 0,22
W WCA1 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 0.52m 0,21 0,21




CV3*+
590
m3/h+1 _ _ _
W_WCH1 1 50 Wentylator dachowy d= 200 0,00 V=590m3/h, dp=150 Pa
Pa+22
oV
CV3*+
520
W_WCH1 1 |m3/h+0 Wentylator dachowy d= 200 0,00 V=520M3/H, DP=150Pa
Pa+22
ov
CV1*+
220 Wentylator kanatowy okragty
W_WCcC1 1 [m3/h+0 Y g ¥ okrag d= 160 | I= 205 0,00 v=220m3/h, dp=150 Pa
in-line
Pa+22
ov
W_WC1 1 | CS1* Tlumik kanalowy okragty d= 200 | I= 500 0,00
W _WC1 1 | CS1* Tlumik kanalowy okragty = 200 | I= 1000 0,00
W _WC1 1 | CS1* Tiumik kanalowy okragty d= 160 | I= 1000 0,00
W _WC1 2 | CFC* | Okragty kréciec elastyczny | d= 160 | I= 150 0,00
W_WCcC1 7 CD01 * Przepustnica okragta d= 160 | I= 160 0,00
CD1*+ . _ _
W_WC1 2 0 Przepustnica okragta d= 125 | I= 125 0,00
W WCA1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 200 0,30 0,59
W WCA1 8 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 160 0,19 1,52
W WCA1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 125 0,12 0,23
W WCA1 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 100 0,07 0,22
W WCA1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 1 d1= 160 0,09 0,19
W WCA1 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r= 1 d1= 100 0,04 0,04
W_WCcC1 2 | ATE |Symetryczny trojnik 90 stopni| d1= 200 |d3= 160 1= 215 0,28 0,56
W_WC1 2 | ATE [Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 160 |d3= 160 1= 215 0,23 0,47
W_WCcC1 2 | ATE |Symetryczny tréjnik 90 stopni| d1= 160 [d3= 125 1= 170 0,19 0,38
TAGF, 290’
d=200 A=60
W_WCH 2 | A=600, TAGF PoSstt(e)lvv\\’/: dachowa d= Bi),eo 0,00
B=600, a o
=500 =500
W_$m 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.22m 0,11 0,11




W_sm 1| Tere | Tronkesymetycznyz gy 4go |11= 500 |a= 150 |° 300[e= 100 0,38 0,38
odejsciem prostokat.
W_$m 1 | RG1* Kratka wentylacyjna L= 300 |H= 150 |k= ] 0,00
prostokatna -
W $m 1 DFA Zaslepka zenska d1= 160 0,04 0,04
CV1*+
200
W_$m 1 |m3/h+1| Wentylator kanalowy okragly | 460 | = 205 0,00 V=200M3/H, DP=150
50 in-line
Pa+22
ov
W $m 1 | CFC* | Okragty krociec elastyczny | d= 160 | I= 150 0,00
[Vy_N1W| 1 us Redukcja symetryczna a= 600 | b= 1200 | c= 630 (_’ 630(1= 600 2,39 2,39
Vy_N1W;| 1 RS1* | Ttumik kanatowy prostokatny | a= 600 | b= 1200 I= 2000 0,00
vy N1W 1 |RRote|  \Wyrzutnia dachowa a= 630 |b= 630 |I= 945 0,00
prostokatna
Vy_N1W| 1 | RFC* Prostokatny kréciec a= 600 b= 1200 [ I= 150 0,00
elastyczny
IVy N1W;| 1 K Przewodd prostokatny a= 630 | b= 630 I= 1178 2,97 2,97
_ COK _ A
vy NW 2 | cokp Coket dachowy type= "n [ a= 630 | b= 630 _ 830|_ 830|_ 300 2001 500
alfa=_ 35
Vy_N1W;| 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 | a= 630 b= 630 50 |f= 50 |_ 50 2,94 2,94
Vy_N2W] 1| e Prostokatna a= 200 | b= 650 0,00
RG czerpnia/wyrzutnia $cienna
[Vy N2Wi| 1 USE Redukcja symetryczna d1= 355 [d2= 315 1= 85 0,23 0,23
[Vy_N2Wi| 1 us Redukcja symetryczna a= 200 | b= 400 c= 200 (_’ 650|1= 325 0,55 0,55
[Vy_N2W] 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 315 (M= 0.97m 0,96 0,96
[Vy_N2W] 1 | TUBE* Przewod okragly dl= 315 (1M1= 0.56m 0,56 0,56
Vy_N2Wi| 1 RS1* | Ttumik kanatowy prostokagtny | a= 200 | b= 400 I= 1500 0,00
Vy_N2W] 1| Ra | Asymetvezneprzescie | . 450 | b= 200 |d= 3159 60 [I= 385 111 43| 048 0,48
koto/prostokat =
IVy N2Wi| 1 MFA Ztgczka mufowa di= 315 0,13 0,13
[Vy _N2Wi| 1 K Przewdéd prostokatny = 200 = 650 = 220 0,37 0,37
IVy N2Wi| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 400 = 695 0,83 0,83
IVy N2Wi| 1 K Przewdd prostokatny a= 200 = 400 = 1187 1,42 1,42
IVy N2Wi| 1 | CFC* | Okragly kréciec elastyczny = 355 = 150 0,00
CD1*+
Vy_N2Wi| 1 | Sitowni Przepustnica okragta d= 315 | I= 315 0,00 Z sitownikiem
k
Vy N2W| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 315 0,73 0,73




WD-

Wyrzutnia powietrza

" 600

akcesoriami

Wy_O 1 |E/HAN/ d= 400 |D1= 560 |D2= 720 0,00
HAF dachowa typu E
Wy O 1 |TUBE* Przewdd okragty di= 400 | 1= 3.65m 4,58 4,58
Wy O 1 |TUBE* Przewdd okragty di= 400 | 1= 2.18m 2,74 2,74
Wy O 1 |TUBE* Przewdd okragty di= 400 | 1= 1.10m 1,38 1,38
Wy O 1 |TUBE* Przewdd okragty di= 400 | 1= 0.66m 0,83 0,83
Wy O 1 |TUBE* Przewdd okragty di= 400 | 1= 0.30m 0,38 0,38
Wy O 1 |TUBE* Przewdd okragty di= 400 | 1= 0.20m 0,25 0,25
Wy O 1 |TUBE* Przewdd okragty di= 400 | 1= 0.15m 0,19 0,19
Wy O 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 400 0,23 0,23
Wy O 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 400 1,18 1,18
Wy O 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 55 = 1 d1= 400 0,72 1,45
Wy O 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 1 d1= 400 1,18 1,18
TAGF, 490’
d=400 A=80
Wy O 1 |a=800 TAGF POSSttg\\:vvz dachowa d= Bgéo 0,00
B=800, a o
I=500 1=500
Wy WC1 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 160 [ 1= 0.10 m 0,05 0,05
Wy WC1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 0,05 0,05
Wy WC1 1 | CRC1*] Wyrzutnia dachowa okragta | d= 160 | I= 272 0,00
TAGF, 190’
d=160 A=56
Wy WCt 2 | A=560. TAGF Podstawa dachowa d= E) 0,00
_ katowa B=56
B=560, 0
1=500 1=500
Wy WC1 1 Czerpnia dachowa okragta | 160 0,00
Wy_$m 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 | 1= 4.37m 2,19 2,19
Wy Sm 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 | 1= 2.68m 1,35 1,35
Wy Sm 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 | 1= 0.93m 0,47 0,47
Wy Sm 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 | 1= 0.37m 0,19 0,19
Wy Sm 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 | 1= 0.34m 0,17 0,17
Wy_Sm 1 [TUBE* Przewod okragly di= 160 | 1= 0.20m 0,10 0,10
Wy_$m 1 | CFC* | Okragly kréciec elastyczny = 160 = 150 0,00
Wy_$m 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 1 d1= 160 0,19 0,38
Wy Sm 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 55 r= 1 d1= 160 0,12 0,23
N1WA1 1 Centrala N1W1 vyraz z
akcesoriami
N2W2 1 Centrala N2W2 wraz z
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Czyszczaki do kanatéw
wentylacyjnych

Wymiary dopasowac¢ do
wymiaru kanatu




